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PŘIBYSLAV, 11. srpna 2023 

Modernizace úseku Pohled – Přibyslav 

přinese další zlepšení havlíčkobrodské trati 

Správa železnic dnes vypsala tendr na kompletní modernizaci 

devítikilometrového úseku mezi Pohledem a Přibyslaví. Tři roky trvající 

rekonstrukce přinese zvýšení rychlosti až na 160 km/h, opravené 

stanice a zastávky a lepší parametry pro nákladní dopravu. Po celou 

dobu stavby se počítá se zachováním jednokolejného provozu.  

Dvoukolejný úsek mezi Přibyslaví a Pohledem projde komplexní modernizací včetně uvedených 

stanic a zastávek Přibyslav zastávka a Stříbrné Hory. Přinese zvýšení traťové rychlosti ze 

současných 100 km/h až na 160 km/h. Rekonstrukce železničního spodku a svršku, všech 

mostních objektů, železničních nadjezdů, trakčního vedení a související infrastruktury zajistí 

požadované parametry zatížení trati, což je klíčové především pro nákladní dopravu. Nedílnou 

součástí je také instalace nejmodernějšího traťového a staničního zabezpečovacího zařízení. 

S ohledem na další plánované stavby na této železniční tepně se počítá po celou dobu realizace 

s jednokolejným provozem. 

Ve stanici Přibyslav se opraví obě nástupiště a podchod se doplní výtahy. Vzhledem k využití 

havlíčkobrodské trati nákladní dopravou se v Přibyslavi plánuje instalace dlouhé předjízdné 

koleje. Stejnojmenná zastávka získá dosud chybějící podchod. Ve stanici Pohled se vybuduje 

nové nástupiště přístupné podchodem s výtahy. Součástí stavby jsou také nezbytné úpravy 

nádražních budov v Přibyslavi a Pohledu pro umístění technologií. Celkovou rekonstrukcí projde 

zastávka Stříbrné Hory. 

Nejvyšší přípustná nabídková cena činí 3 001 635 646 Kč bez DPH. Přípravné práce by se 

mohly rozběhnout letos v prosinci, nejintenzivnější stavební činnost bude pokračovat 

v následujících dvou letech. Finální dokončení se plánuje na první čtvrtletí roku 2027. 

Harmonogram prací vychází z jednání s dopravci a zohledňuje souběh s modernizací dalšího 

úseku z Vlkova u Tišnova do Křižanova. 

Realizace projektu Rekonstrukce traťového úseku Přibyslav – Pohled je navržena na 

spolufinancování Evropskou unií z Fondu soudržnosti v rámci Programu Doprava 2021–2027. 

Národní financování zajišťuje Státní fond dopravní infrastruktury.  
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